Schlemmreizung - Lektion 10 - Exklusion Keycard Blackwood

Board 1 « D9873 Board 2 & 104
Teller Nord v AB74 Teiler Ost v K10953
Keiner in Gefahr ¢ — N-Sin Gefahr ¢ B1074
& AD95 & B7
& 104 N 4 65 4 KB62 N « D9873
vy K1095 W o vy D8632 vy — W o vy AB74
¢ AB1094 ¢ D852 ¢ AK63 ¢ —
& B7 S . K3 # 106432 Sl . KDOYS
1a o AKB?2 : & A5
9 7 v — 11 12 v D862
1 + K763 12 ¢+ D9852
» 106432 & A8
West Nord Ost Sid
NS 64 : NS6&: NSIN; W 1v: O 1¢ ; Par +980 1e Pass
West Nord Ost Sid 2al Pass 2v Pass
1e Pass 2al 3e Pass 5¢2 Pass
Pass 2v Pass 34 5v3 Pass 54 Pass
Pass 542 Pass 5SA3 Pass
Pass 64 ale passen

1. zu stark fir direkte Hebung in 4
2. Exklusion Keycard Blackwood
3. 1 Schltsselkarte auf3erhalb von ¢

1. zu stark fir direkte Hebung in 4
2. Exklusion Keycard Blackwood
3. 2 Schlusselkarten ohne Trumpfdame

aul3erhalb von ¢ 54 von Ost
64 von Nord Ausspiel: v 2
Ausspiel: v 2
Board 3 o K865 Board 4 & 43
Teiler Sid v AK97 Teiler West v K54
O-W in Gefahr ¢+ 3 Allein Gefahr ¢ B98765
& B543 & B 10
e 4 N « B103 e« AD972 N o KB85
v B654 W O v D10832 v — T v B972
¢ D98765 = ¢ A2 ¢ KD104 = ¢ A
* 109 & 862 & AK97 & D654
" e« AD972 . & 106
3 7 v — 18 11 v AD10863
19 ¢ KB104 6 ¢ 32
& AKD7 & 832
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1e 1e Pass 2% Pass
Pass 441 Pass 5¢2 24¢ Pass 34 Pass
Pass 5SA3 Pass 64 S5vl Pass XX Pass
Pass Pass Pass 74 Pass Pass Pass

1. Exklusion Keycard Assfrage
2. 1 oder 4 von 4 Schlisselkarte auf3erhalb von

1. Exklusion Keycard Assfrage
2. 2 von 4 Schltsselkarte ohne Trumpfdame

v A aulferhalbvon v A
64 von Sud 7 & von West
Ausspiel: ¢ 6 Ausspiel: & 3




Schlemmreizung L ektion 10 - Exklusion Keycard Blackwood

1. 3. Farbeforcing, ab 11 FL, Ser &
2. Exklusion Keycard Blackwood (¢ A zahit
nicht)

Board 6 « DB10
Board 5 « DB107 Teiler Ost v K54
Teiler Nord vDB4 O-W in Gefahr ¢ AK103
N-Sin Gefahr ¢ AK82 & 432
& 104 a K72 N & A653
& K52 N 4 6 vy A10973 W O vDB82
v K107 W O v 9865 ¢ 9872 s ¢ —
¢ D963 ¢ B10754 & B & AKD76
£ B62 Bl 4 935 4984
e A9843 13 v6
13 8 16
;0 YASB2 3 ¢+ DB654
17 e % 10985
& AKD73
West Nord Ost Sud
West Nord Ost Sud 1l Pass
1e Pass ) lv Pass 4e1 Pass
Pass 1SA Pass 241 4a2 Pass 53 Pass
Pass 24 Pass 542 S5a4 Pass 6v alle passen
Pass 5v3 Pass 64 1. Splinter: Kirzein ¢ und min. Vollspielwerte
Pass Pass Pass 2. positive Reaktion, Kontrollgebot in #

3. Exklusion Keycard (¢ A interessiert nicht)
4. 1 oder 4 von 4 SchlUsselkarten

3. keine Schlisselkarte (¢ A zahlt nicht) 6 v von West
64 von Sud Ausspiel: # D
Board 7 o — Board 8 & 10953
Teiler Sid vy DB109874 Teller West v A5
Allein Gefahr ¢ AD10O Keiner in Gefahr ¢ 43
& AK3 & 76542
& 1095 N &« KD8764 o AB4?2 N o —
¥ 653 W o vy — vy K32 W o vy DB109874
¢ 43 ¢ B982 ¢ KB65 ¢ ADI10
& 76542 =B . DB10 »98 Sl . AK 3
16  AB32 . &« KD876
0 9 vAK2 12 16 v6
15 ¢ K765 8 ¢ 9872
% 08 & DB10
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1e° 1e° Pass lv le
Pass lv le X1 X1 Pass 342 Pass
Pass 342 Pass 443 443 Pass 4at Pass
Pass 444 Pass 545 5#° Pass 6v alle passen
Pass 546 Pass 6¢’ 1. Unterstiitzungskontra
Pass 7v alle passen 2. starkes Blatt, Splinter

1. Unterstitzungskontra 2. starkes Blatt

3. Kontrollgebot in ¢

4. Exklusion Roman Keycard Blackwood

5. 2 von 4 Schlisselkarten (ohne 4 A) ohne
Trumpfdame

6. Frage nach Kénigen 7. ¢ K

3. Kontrollgebot in ¢
4. Exklusion Roman Keycard Blackwood
5. 1 von 4 Schlisselkarten (ohne 4 A) ohne
Trumpfdame
6 v von Ost
Ausspiel: & D




